

## *Сказка-быль «На златом крыльце...»*



В северном царстве, в Коми государстве, в маленьком поселке Чим расположился дом для детей. Год шел 1998. Среди детей разных возрастов жила – была девочка Женя, 11 лет отроду. Да такая девочка умница-разумница была и рукодельница, и собою хороша. Воспитателям помощница: за малышами приглядит и братьям в учебе поможет, и честь дома защитит.

Долго ли коротко ли, а пришло время выбирать свой путь: чему учиться да на какой стороне пригодиться. Еще с детства была мечта у Евгении стать учителем. На то и способности были: усидчивая, старательная, ответственная, а главное, детей любила. А еще читала много. Любовь к литературе в ней школьный учитель воспитал. И пошла девочка поступать в Коми государственный педагогический институт на филологический факультет.

И соблазны, и трудности были, но не сворачивала со своего пути Евгения. Помогать некому: рассчитывать приходилось только на себя. И решила наша героиня перевестись на заочное обучение, а параллельно работать. Тут и счастье само ее нашло: предложили работать в детском доме. Сначала воспитателем, а когда получила высшее образование, психологом перевелась.

Чему в детском доме воспитатели научили, все это в работе пригодилось. Теперь своих воспитанников вязанию и вышивке обучает. Не раз ее воспитанники занимали призовые места на конкурсах разного уровня.

Далеко ли близко, высоко ли низко, пролетели годы, словно птицы. Сегодня уже Евгения Юрьевна и своих детей имеет, а о воспитанниках заботится как о родных. И ценят они в ней доброту, красоту, любовь, взаимопомощь и уважение.



Она как никто другой понимает детей, потому как сама прошла «путь сироты». За 16 лет работы в детском доме заслужила уважение и у коллег за справедливость, ответственность, отзывчивость. «Чужих детей не бывает», - с таким лозунгом идет по жизни мой любимый педагог Евгения Юрьевна.

Вот так «золотое крыльцо» детского дома прошло через 25 летнюю историю Евгении Юрьевны в доме для детей, от воспитанницы до педагога. И я на том крыльце был, кисель пил, уму разуму набрался, пользу приносить старался.